



市政协机关 党员志愿者服务暖人心

本报讯(罗莉 记者 杨心梅)“大姐,请将您的身份证号码和电话号码告诉我,我可以用手机扫描社区二维码帮您进行疫苗接种登记。”日前,在市中区通江街道茶坊社区,身穿“红马甲”的市政协机关党员志愿者走家入户,进行新冠肺炎疫苗接种宣传,引导居民预约登记。

原来,自党史学习教育开展以来,市政协把党史学习教育贯穿市政协机关2021年全年工作,面向机关全体党员、干部,覆盖全体政协委员。同时,以志愿服务推动党史学习教育形式和内容不断丰富,把学党史与志愿服务深度融合,让党史教育有温度,更加温暖人心。

“近期,‘疫苗接种’是最热门的话题,市民们接种意愿很高,但仍有部分人群持观望态度,同时社区一些老年人因不会使用智能手机或行动不便,对新冠疫苗信息掌握不足。”市政协机关相关负责人告诉记者,根据实际情况,市政协机关近50名党员志愿者积极行动,采取走访、设摊等一系列活动形式,并结合自身接种疫苗后的感受,为社区居民“扫清”新冠疫苗接种认知“盲点”、打消接种疫苗的顾虑,帮助大家接种疫苗知识有了进一步的了解,并积极踊跃预约接种。采访中,社区居民纷纷表示,党员志愿者持续深入提供周到的服务,正是政协人脚踏实地为民服务精神的具体体现。

市市场监管局 开展“百年党史进万企”活动

本报讯(记者 甘国江)4月30日,记者从市市场监管局获悉,该局从今年4月起至6月底,在全市市场监管系统开展为期三个月的“百年党史进万企”活动。

此次活动以党史学习教育为抓手,以党建工作为引领,以“当好三员”为具体举措,结合省局部署和我市实际,重点突出“4+1”工业体系、“10+3”农业体系、“2+6”现代服务业体系以及本地优势产业,以民营企业为主体,旨在通过活动开展,引导企业了解党的百年奋斗史,立足市场监管职能职责支持企业发展,着力解决企业突出问题和实际困难,提振企业发展信心,助推全市民营经济高质量发展。

活动要求全市市场监管系统要当好“指导员”,组织开展党史学习教育。指导帮助企业进一步学习领会新时代党的创新理论的实践伟力,并将党的创新理论转化为推动企业生产经营、发展壮大的强大动力。当好“领航员”,加强企业党组织建设。建立“小个专”党建工作基础档案,健全常态化摸排、动态化组建、规范化提升工作机制。同时,积极配合地方党委和组织部门,引导“小个专”党组织和党员结合生产经营,广泛深入开展党员“亮身份、亮职责、亮承诺”等活动。当好“协调员”,帮助企业纾困解难。坚持走访调研和做好日常工作相结合,深入生产经营一线了解企业困难、倾听意见建议,帮助找准影响和制约企业发展的因素。建立企业帮扶台账,形成问题清单、措施清单、责任清单,通过所在单位自办、责任单位专办、专题研究决策等三个层级予以高效解决。

快乐一点 无限乐山 下载无限乐山APP 掌握乐山最新权威资讯



检修队意气风发

乐山电力股份有限公司 供图

一年大山徒步 4866 公里

看“全国工人先锋号” 如何练就

■ 记者 吴薇

这是一支身披战甲的队伍,他们长期活跃在大山深处,不惧严寒酷暑;这是一支脚踏实地的队伍,他们用脚步丈量人生,无论岁月变幻。

他们中,年龄最大的54岁,最小的26岁。这支平均年龄37岁的队伍,队员们都有一个共同的特征:黝黑的皮肤、强壮的身体、坚毅的性格……凭借着过硬的技术和无私的坚守,他们换来了一项又一项荣誉。

他们就是乐山电力股份有限公司电力安装检修分公司输电线路检修队(以下简称“检修队”)25名兄弟般的队员。

今年4月27日,2021年庆祝“五一”国际劳动节暨“建功‘十四五’、奋进新征程”主题劳动和技能竞赛动员大会在北京举行。会上传来一个好消息,检修队被授予“全国工人先锋号”称号。

而此时,在位于峨边彝族自治县大堡镇化林村的陡峭群山中,检修队的队员们正奋战在清障抢修的路上。这份沉甸甸的国家级荣誉,为这支坚守在一线的电网“守护队”增添了自信与底气。

今天,就让我们走近这支队伍,看看“全国工人先锋号”是如何练就的。



是极具战斗力的集体

近年来,在跨越成绵乐客运专线迁改、110千伏大站进出线改造、110千伏孝姑至新民双回输电线路新建工程等一系列重点项目现场,都能见到检修队忙碌的身影,为千家万户送去光明和温暖,确保公司电网平稳,助推地方经济发展。

2017年5月,为助力成绵乐客运专线提速,公司接到了有史以来最大的项目——跨越成绵乐客运专线5条35千伏线路迁改工程。

电力线路迁改是专业性强,涉及电力系统安全运行,以及调度送电等复杂的系统工程。该项目对跨越物安全可靠性要求高,不仅难度高、任务重,而且要求在45天内完成。

为做好该线路迁改工作,输电线路检修队详细制定、优化设计方案以及详实的安全措施,保证平稳高效进行电网运行方式调整。

面对困难,检修队队员们没有退缩,他们暗下决心,一定要按时完成任务。上至队长,下至每一位队员,大家全身心投入,凝聚成一个极具战斗力的集体。

5月天气已较闷热。为了按期完成线路迁改,45天时间里,队员们吃住在工作地,每天电话通话时长累计4小时以上,脸上的眼镜印都晒出来了。

由于白天高铁运行,工作时间大多在深夜10点以后进行,一直持续到次日凌晨4点才结束。在最关键的时刻,他们连续熬了5个通宵。虽然辛苦,但大家咬牙坚持下来了,克服了一个又一个难关,打赢了这场战役,确保了成绵乐客运专线顺利完成提速。



平凡岗位坚守初心

“90后”队长纪宇超是检修队的一线骨干,从刚进入检修队的“愣头青”,一路从巡线、登杆做起,虚心请教、刻苦钻研,不仅熟练掌握了专业知识、施工经验,更学到了老一辈乐电人爱岗敬业、忠于职守的优秀品质,很快成为生产一线的骨干。

10余年来,纪宇超一心扑在工作上,埋头苦干,从不擅自离岗和请假,连续几年放弃年假。即使在他爱人即将临盆的上午,他依然坚守在生产一线。儿子出生后,他也仅仅利用清明节假期陪伴爱人和刚刚出生的儿子。假期一结束,又立即投身到紧张的工作中。如今儿子两岁了,陪伴的时间总是那么短暂,虽然对家人亏欠,但纪宇超无怨无悔。

而纪宇超的故事,正是检修队每位队员身上的缩影。他们舍小家保大家,始终以“建设一流生产班组,营造乐于奉献团队精神”为宗旨,积极开展岗位练兵、技术比武等活动,不断提高专业技能,出色完成了各项急难险重任务。

“这份荣誉,是对我们这支队伍最高层次的认可。”面对沉甸甸的“全国工人先锋号”荣誉,纪宇超表示,工作虽然辛苦,但有了这份认可,大家更有底气和士气,去守护万家灯火。

多年来,也正是这一批又一批队员,一直努力奋斗与追求,在平凡岗位上坚守着不平凡,为电网安全保驾护航,把青春和汗水洒满追逐梦路,为嘉州大地的璀璨奔跑向前。



是温暖的守护者

2009年,检修队正式成立,在这之前它的名字叫“电力事业部修试中心线路科”,而它最初的名字叫“乐电公司线路班”。无论名字怎么改变,不变的始终是它的责任与担当。

他们担负着公司在乐山7个县(市、区)等地110千伏及以下电网运行、维护、检修、抢修、技改等工作,是一份技术要求高、危险系数大的苦差事。

而这支年轻的队伍,深知工作的危险性和重要性,就是冲着这份“苦”去的。一年中,他们有近240天在大山深处巡线、清障、排险;一年中,全长811公里的线路,他们要走上6次,里程达4866公里;一年中,在2295基杆塔下,随处可见他们忙碌的身影。因为常年与山区线路打交道,大伙儿心中都有幅活地图。

如果说,工作的经历历练了他们的耐力和体力,那么,灾情的发生才真正体现了他们的能力和毅力。

2019年年初,一场突如其来的大雪降温袭击了峨边彝族自治县,致使110千伏大罗线、110千伏为大线双双故障跳闸。因试送不成功,需要立即巡线保电。

两条线路大部分位于山区,道路曲折蜿蜒,且大都是深山老林。

接到抢修命令后,队长纪宇超立刻带领全体队员冒雪向事故一线进发。雪还在下,脚下湿滑,山区的气温已低至零下,为确保自身安全,大家拉紧绳索,一步一步顺着线路,向积雪严重的路段前进。

为尽快恢复供电,队员们踩着崎岖湿滑的山路逐段、逐线、逐杆地查找故障点。连续奋战3天,排除故障,恢复了两条重要线路运行。

天黑了,队员们拖着疲惫的身子离开现场,山下的街道和县城重新亮起的灯光,因为他们的守护而变得格外温暖。

2020年,乐山遭遇百年一遇的“8·18”特大洪涝灾害,电力部门鏖战抗洪抢险,尽全力恢复受灾群众电力供应。乐山电力股份有限公司接到通知,要求紧急驰援国网乐山供电公司,对中心城区开展灾后抢险复电工作。乐山电力闻讯而动,迅速集结人员投入中心城区抢修复电,检修队接到命令后迅速赶赴抢修现场,对受灾的民用电进行修复,帮助受灾群众灾后重建。



56种集采药品落地乐山 药品最高降幅达95.6%

本报讯(记者 罗曦)每盒加巴喷丁胶囊仅售6.26元,降价幅度达74.10%……4月30日8:40,随着夹江县人民医院开出第四批国家组织集中带量采购药品第一张处方签,第四批国家组织集中带量采购药品及“六省二区”省际会商联动机制药品集中带量采购第一批集采药品正式落地乐山。越来越

多价廉物美的药品来到乐山,为患者大大减轻了经济负担。

据悉,此次落地乐山的集采药品包括第四批国家组织集中带量采购药品45种和“六省二区”省际会商联动机制药品集中带量采购第一批集采药品11种药品,涉及高血压、糖尿病、消化道疾病、精神类疾病、恶性肿瘤等多个治疗领域,

药品最高降幅达95.6%,平均降价52%。其中,抗癌药品费用明显降低,比如甲萘磺酸索拉非尼片,原来每盒售价4889元,此次中选价格为每盒1369元,降幅达72%。此外还有多种用于治疗高血压、糖尿病、消化道疾病、呼吸道疾病的常用药品也大幅降价,为群众看病就医提供了实惠。

需要注意的是,本次国家组织集中带量采购药品还纳入17个注射剂品种,超过前三批的总和,集采覆盖药品剂型范围进一步扩大。例如用于治疗消化道疾病的泮托拉唑注射剂,降价前每盒接近60元,从4月30日起,每盒售价为2.56元,降幅达95.6%;用于手术疼痛治疗的帕瑞昔布注射剂,降价前

每支119.44元,现价每支5.33元,降幅达95.5%。注射剂在临床使用较广泛,用量较大,多个注射剂产品纳入集采得以降价,将惠及更多患者。

据了解,截至目前,共有169种集采药品落地乐山,患者药费负担显著降低。而第五批国家组织集中带量采购药品59种211个品种集采药品报量工作正在进行中。

医保在线 乐山市医疗保障局 协办

森林防火常年抓 保护森林靠大家

乐山日报公益广告